
              小学校２年 算数        （   月   日） 

              【⑳ 100cm を こえる 長さ】 

なまえ 
 

 

□1  かずおさんと みかさんの りょう手を 広げた 長
なが

さは，それぞれ 何
なん

ｍ何 cm 

ですか。 

 

                    かずおさん       ｍ      cm            

                みかさん          ｍ      cm            

 

□2        に あてはまる 数を かきましょう。 

  ① １ｍ30cm＝      cm 

  ② 270cm＝      ｍ      cm  

 

□3         に あてはまる 長さの たんいを かきましょう。 

     切手の たての 長さ ・・・ 25  

 

□4  あわせた 長さは 何ｍ何ｃｍですか。 

  ① ４ｍ ＋ 30cm ＝      ｍ      cm 

  ② ３ｍ20cm ＋ 60cm ＝      ｍ      cm         

 

□5  長さの ちがいは 何ｍ何ｃｍですか。 

  ① ２ｍ60cm － 40cm ＝      ｍ      cm        

  ② 350cm － ２ｍ ＝      ｍ      cm   

レビュー問題 

 

 

  

  

  

 

りょう手を 広げた 長さ 

名 前 かずお みか 

長さ（cm） １２４ １０５ 

 



              小学校２年 算数        （   月   日） 

              【⑳ 100cm を こえる 長さ】 

なまえ 解  答 

 

□1  かずおさんと みかさんの りょう手を 広げた 長
なが

さは，それぞれ 何
なん

ｍ何 cm 

ですか。 

 

                    かずおさん       ｍ      cm            

                みかさん          ｍ      cm            

 

□2        に あてはまる 数を かきましょう。 

  ① １ｍ30cm＝      cm 

  ② 270cm＝      ｍ      cm  

 

□3         に あてはまる 長さの たんいを かきましょう。 

     切手の たての 長さ ・・・ 25  

 

□4  あわせた 長さは 何ｍ何ｃｍですか。 

  ① ４ｍ ＋ 30cm ＝      ｍ      cm 

  ② ３ｍ20cm ＋ 60cm ＝      ｍ      cm         

 

□5  長さの ちがいは 何ｍ何ｃｍですか。 

  ① ２ｍ60cm － 40cm ＝      ｍ      cm        

  ② 350cm － ２ｍ ＝      ｍ      cm   

レビュー問題 

 

 

  

  

  

 

りょう手を 広げた 長さ 

名 前 かずお みか 

長さ（cm） １２４ １０５ 

 

１ 

１ 

24 

5 

130 

70 ２ 

㎜ 

４ 30 

３ 80 

20 ２ 

１ 50 


